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Casa Corpului Didactic „Grigore Tabacaru” Bacău

„Implică-te în problemele comunităţii”

Simpozion Naţional



Bacău, 27 – 28 octombrie 2006 

Sala de Festivităţi a Inspectoratului Şcolar al Judeţului Bacău

PROGRAMUL SIMPOZIONULUI

10.00 – 10.15


PRIMIREA PARTICIPANŢILOR 
10.15 – 11.30


DESCHIDEREA LUCRĂRILOR
· Gabriel Stan, director CCD Bacău
· Judith Moon,  Consul pentru Afaceri Publice,  Ambasada SUA, 
· Gabriel Berca, Prefectul Judeţului Bacău
· Dragoş Benea, Preşedintele Consiliului Judeţean Bacău
· Romeo Stavarache, Primarul Municipiului Bacău
· Oana Ciuchi, inspector Ministerul Educaţiei şi Cercetării
11.30 – 13.00

MODELE DE BUNE PRACTICI ÎN PROBLEMELE COMUNITARE
· Emil Dragomirescu - Project Manager, Dana Vlădoiu - Training Project Coordinator, Mihaela Ilie - Technical Support Engineer Siveco România S.A,  „Să învăţăm să învăţăm”
· Maria Laura Şişca,  Director Comitet Comunicare al “Habitat for Humanity”, Comăneşti,  „Prezentarea generală a Asociaţiei „Habitat for Humanity” Comăneşti
· Marius Munteanu, preşedinte Conferinţa Moldova, „Biserica şi problemele comunităţii”

· Gabriela Achihăi, preşedinte Fundaţia de Sprijin Comunitar Bacău,  „Voluntariat şi acţiuni de strângere de fonduri”

· Andre Muit, preşedinte Asociaţia româno - olandeză „Betania” „Implicarea în problemele comunităţii, între realizări şi perspective”
· Geta Popovici, Asociaţia de Educaţie Civică, „Învăţarea prin servicii în beneficiul comunităţii – un alt tip de învăţare – Şcoala de vară Bicaz 2005”
13.00 – 14.00


PAUZA DE MASĂ

14.00 – 16.00 


MODERATOR  MIHAELA-LILIANA CIUCHI, profesor metodist 




CCD Bacău
· Anca Tudor, Florin Tofan, Lăcrămioara Zaharia - Complexul Muzeal de Ştiinţele  Naturii „Ion Borcea” Bacău; Neculai Popa – Direcţia Silvică Bacău, „Implicarea muzeului în formarea conştiinţei ecologice a tinerilor cetăţeni”
· Mirela Berza, profesor Colegiul Naţional „Ferdinand I” Bacău, Elena Hussar, profesor metodist CCD Bacău, Diana Ecaterina Aprodu, profesor consilier CJAP Bacău, „ Şcoala în slujba comunităţii” – (Proiect Phare)

· Cristina Stoica, Mihaela Mate, Marius Nechita, profesori „Colegiul Economic „Ion Ghica” Bacău, „Investigare asupra situaţiei fetelor în învăţământul tehnico-profesional”

· Inst. Ionel-Cătălin Diaconu – Şcoala cu Clasele I-IV Nr. 3 Drăguşani, com. Parava; înv. Virginia Gârjoi, Şcoala cu Clasele I-VIII Nr. 7 Brasov; ed. Mihaela Munteanu, Şcoala  cu Clasele I-IV Nr. 3 Drãguşani, com Parava, jud. Bacãu; înv. Maricica Popov, Şcoala cu Clasele I-VIII Nr. 30 Galaţi, “Comunitatea didactică virtuală”
· Elena Coşescu, profesor; Anca Duma, elev, Grupul Şcolar „Mihai Eminescu” Bacău, „Să reducem poluarea”
· Paula Petrea, profesor, Inga Grosu, Diana Robu, eleve, Grupul Şcolar „Mihai Eminescu” Bacău, „Implică-te şi tu în problemele comunităţii”

· Inst. Florina Coşeraru, Şcoala cu Clasele I-VIII, Asău; asit. univ.drd. Roxana Voicu,  Universitatea Bacău – Facultatea de Biologie; ing. silvic Ionuţ Dospinescu, „Salvaţi Valea Muntelui”
· Inst. Maria Chiriloaie - Grădiniţa Şcolii "Alecu Russo" Bacău; inst. Maria Mătăsaru - Grădiniţa cu Program Prelungit Nr. 21 Bacău; ed. Lavinia Mătăsaru - Grădiniţa cu Program Prelungit Nr. 21 Bacău ; inst. Elena Neneci - Grădiniţa cu Program Prelungit Nr. 21 Bacău; inst. Săndica Pătrântaş - Grădiniţa Şcolii Nr. 15 Bacău; inst. Florentina Mănăilă - Grădiniţa cu Program Prelungit Nr. 35 Bacău;  ed. Carmen Nedelcu - Grădiniţa cu Program Prelungit Nr. 28 Bacău; ed. Lenuţa Ştefan - Grădiniţa Şcolii Nr. 9 Bacău; ed. Viorica Gheorghiescu - Grădiniţa cu Program Prelungit Nr. 5 Roman, jud. Neamţ; asist.univ.drd. Dumitra Răducanu - Centrul de Cercetări pentru Societatea Civilă "Inter-MEDIU" al Universităţii din Bacău, „Deşeuri, fantezie, economie”
· Mihaela Cucu, asistent social, DGASPC Bacău, „Implicarea societăţii civile în problemele comunităţii”
· Emanuela Oiegar, profesor, Olesea Ababii, Constantin Lucaci, elevi, Colegiul Tehnic „Dumitru Mangeron” Bacău, „Agricultura ecologică versus agricultura tradiţională”
· Inst. Rodica Leonte, Şcoala cu Clasele I-VIII Baraţi, înv. Milica Dăsagă, Şcoala cu Clasele I-VIII „George Călinescu” Oneşti, înv. Dorina Zorilă, Şcoala cu Clasele I-VIII Letea Veche, „Creează-ţi mediul!”
16.00 – 16.30


CONCURS „ŞTAFETA VOLUNTARULUI”, organizat  de „Habitat 



for Humanity”, Comăneşti
16.30 – 17.00


PAUZĂ DE CAFEA

17.00 – 20. 00


MODERATOR RODICA LEONTE, institutor metodist CCD Bacău
· Doina Popescu, profesor, Şcoala cu Clasele I-VIII, Nr. 2, Buhuşi, „Educaţia bunului cetăţean prin situaţii – problemă”
· Inst. Monalisa-Laura Gavriluţ, înv. Aristiţa Şova, Şcoala cu Clasele I-VIII „Spiru Haret” Bacău, Delia Nicoleta Guşă, Ortansa Jigău, muzeografi Complexul Muzeal de Ştiinţele Naturii „Ion Borcea” Bacău, „Salvaţi viaţa pământului”
· Inst. Maria Chiriloaie, Grădiniţa Şcolii "Alecu Russo" Bacău, inst. Cristina Bălan, Şcoala cu Clasele I-VIII „Alecu Russo” Bacău, „Spaţiul verde – garanţia vieţii”
· Jana Rugină, Floarea Popa, profesori, Şcoala Clasele I-VIII „Al. I. Cuza” Bacău, „Poluarea Bistriţei – un semnal de alarmă”
· Ramona Petrea, profesor, Centrul Logopedic Interşcolar Bacău, „Recunoaşterea europeană a voluntariatului”
· Ed. Victoria Fulga, înv. Ana-Nicoleta Bucur, prof. Mihaela Margel, Şcoala de Arte şi Meserii „Scarlat Longhin” Dofteana, „Invăţăm de mici să fim voluntari”
· Înv. Miorica Bânţu, prof. Lucia Botezatu, înv. Maria-Laura Şişca, înv. Monica Balaş, înv. Ion Gabor, Şcoala cu Clasele I-VIII Nr. 7, Comăneşti, „Nouă ne pasă!”
· Prof. Constanţa Tihoc, inst. Silvia Munteanu, Şcoala cu Clasele I-VIII Nr. 2 Târgu Ocna, „Împreună la bine şi la rău”
· Înv. Anica Ungureanu, Şcoala cu Clasele I-VIII „George Călinescu” Oneşti, „Interdependenţa formal – nonformal – informal la nivelul şcolii şi comunităţii”
· Inst. Elena Roşca, Grădiniţa Nr. 17 Bacău, „Împreună cu copilul şi alături de el” 
· Camelia Lăcrămioara Popa, Lavinia Misăilă, profesori, Alina Ciocan, Diana Pavel, eleve, Colegiul Tehnic „Dimitrie Ghika” Comăneşti, „Produsele chimice şi mediul”
· Lenuţa Colpoş, educatoare, Grădiniţa „Crai Nou” Comăneşti, „Floarea şi pomul frate cu omul”
· Înv. Adina Albu, Şcoala cu Clasele I-VIII „Al. I. Cuza” Bacău, înv. Ramona-Mirela Lăzărică, Şcoala cu Clasele I-VIII Lespezi, „Natura – prietena mea”

· Inst. Aurelia Piţu,  ed. Aurica Bunduc, ed. Margareta Soare, ed. Aurica Bârdan, ed. Lucia Bârzu, ed. Elena Marianciuc Grădiniţa Nr. 18 Bacău,  „Talent, sensibilitate, armonie prin teatru”  
· Inv. Nicoliţa Dinu, înv. Sorin Didu, Liceul Teoretic „Henri Coandă”  Craiova, Dolj, „Fii om de omenie!”

· Prof. Anişoara Tulpan, înv. Maria Leţ, Liceul de Muzică şi Arte Plastice „Constantin Brăiloiu” Târgu-Jiu, Gorj, „Implică-te în problemele comunităţii”

· Înv. Maria Botezatu, înv. Elena Cernat, prof. Ileana Pică, Şcoala cu Clasele 
I-VIII „George Enescu” Moineşti, „Un mediu curat – o viaţă sănătoasă”
· Adriana Rusu, profesor Colegiul Naţional „Ferdinand  I” Bacău, Carmen Popa, Maria Ţepeş, profesori, Colegiul Tehnic „Anghel Saligny Bacău, Ancuţa Heisu, profesor Grup Şcolar „Mihai Eminescu” Bacău, Gabriela Comandaşu, profesor Şcoala cu Clasele I-VIII „G. J. Cancicov” Parincea, Corina Ioana Cucu, elevă Colegiul Naţional „Ferdinand I” Bacău -  „Lumea toată e o scenă”
· Vasile Dumitriu, profesor Colegiul Tehnic „D. Ghika” Comăneşti, Oamenii de lângă tine”
20.00 – 21.00


CINĂ – RESTAURANT „PASAJ”


8.00 – 8.30


MIC DEJUN

8.30 – 9.00 

MODELE DE BUNE PRACTICI ÎN PROBLEMELE COMUNITARE
· Laura Murgu, membru în Comitetul de Dezvoltare Resurse al “Habitat for Humanity” Comăneşti, “Construim Comunităţi”
9.00 – 11.00

COMMUNITY SERVICE LEARNING ( ÎNVĂŢAREA PRIN 




SERVICII ÎN FOLOSUL COMUNITĂŢII)
· GETA POPOVICI, profesor metodist CCD Bacău, coordonatorul Asociaţiei de Educaţie Civică, Workshop „Community service learning”
11.00 – 12.00

CONCLUZII – FESTIVITATEA DE PREMIERE
12.00 – 14.00

DINEU FESTIV – RESTAURANT „PASAJ”

Ziua 1 – Vineri, 27 octombrie 2006





Ziua 2 – Sâmbătă, 28 octombrie 2006








Proiect realizat cu sprijinul Primăriei Municipiului Bacău şi al Consiliului Local al Municipiului Bacău

