PROIECTUL 
“DASCĂLI MEMORABILI”

Asociaţia Învăţătorilor din judeţul Bacău organizează pe 30 iunie  2011, cu ocazia Zilei Învăţătorului, la Centrul Cultural Multifuncţional din Dofteana, Sesiunea de comunicări „Dascăli memorabili” – proiect regional.


Aceasta constituie un prilej de sărbătorire a cadrelor didactice.

Se asigură transport gratuit din Bacău şi de asemenea un picnic gratuit. 

Totodată există posibilitate de cazare contracost, la Complexul Turistic „Creangă” - Tg. Ocna.

Regulament de participare la sesiunea de comunicări:

Sesiunea de comunicări se adresează cadrelor  didactice (învăţători / institutori, profesori), de la clasele I – XII şi celor din învăţământul preprimar.


Forma de participare: directă, on-line, prin corespondenţă clasică.

Detalii privind participarea la concurs: realizarea de creaţii literare în versuri/eseuri literare, dedicate dascălilor ce şi-au pus amprenta asupra vieţii şi carierei foştilor elevi, actuali dascăli.


Se sugerează ca lucrările să fie însoţite de fotografii.


Fiecare cadru didactic poate trimite o singură lucrare, în perioada 01.04.2011 – 25.05.2011,  pe adresa  de e-mail a asociaţiei: invatatori.bacau@gmail.com – cu menţiunea „pentru sesiunea de comunicări”, dar şi prin poştă, listată, pe suport de hârtie, format A4, pe adresa: Leonte Rodica/Ciuchi Mihaela - Liliana, Casa Corpului Didactic „Grigore Tabacaru” Bacău, Str. Oituz, Nr. 24, cod. 600266, Bacău, jud. Bacău.

Relaţii suplimentare puteţi primi de la profesor - metodist Rodica Leonte, telefon 0751148037.

Împreună cu lucrarea va fi trimisă şi dovada de achitare a taxei de participare (chitanţa copiată, sau scanată) şi un plic A4, autoadresat şi timbrat (de cel puţin 5 lei), pentru persoanele care nu pot fi prezente  la activitatea din 30.06.2011. 

Taxa de participare la sesiunea de comunicări este de 15 lei pentru cadrele didactice, membre active/simpatizante ale Asociaţiei Învăţătorilor din judeţul Bacău şi 30 lei pentru cadrele didactice participante cu lucrare personală nemembre ale asociaţiei, din judeţ şi regiune. 

Taxa se poate achita în contul asociaţiei: Cod IBAN: RO22 BTRL 0040 1205 T512 46XX, cu menţiunea „pentru sesiunea de comunicări şi editare volum”.

Se vor acorda diplome de participare tuturor cadrelor didactice care vor trimite o lucrare, închinată unui dascăl memorabil. 

Totodată, va fi editat un volum, cu lucrările cadrelor didactice, cu ISBN asigurat de Editura Casei Corpului Didactic Bacău, care va fi expediat participanţilor (autorilor),  împreună cu diplomele. Acestea vor fi expediate prin poştă, la adresele menţionate, până pe 30 iunie 2011.


Lucrările vor fi tehnoredactate, folosind programul Word (format 2003), font Times New Roman 12, margini pagină: sus – 2 cm, jos – 2 cm, stânga – 2 cm, dreapta – 2 cm. Este obligatoriu ca  textul să fie scris cu diacritice.


Parteneri în acest proiect sunt: Şcoala cu Clasele I-VIII „Alexandru Ioan Cuza” Bacău, Şcoala cu Clasele I-VIII Nr. 10 Bacău, Şcoala cu Clasele I-VIII „Alexandru cel Bun” Bacău, Şcoala cu Clasele I-VIII „Scarlat Longhin” Dofteana, Sindicatul Liber al Învăţământului din Bacău, Casa Corpului Didactic „Grigore Tabacaru” Bacău şi Inspectoratul Şcolar Judeţean Bacău. 
