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Forumul Partners in Learning 2012
Poiana Brașov,  1-2 martie 
Fundația EOS Romania organizează în parteneriat cu Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului și Microsoft România Forumul Partners in Learning 2012. Evenimentul, aflat la a cincea ediție, sărbătorește în acest an eforturile cadrelor didactice care au folosit în mod inovativ tehnologia la clasă și care au realizat proiecte educaționale folosind TIC  cu elevii la clasa.  
Forumul Partners in Learning 2012 se va desfășura la Poiana Brașov în perioada 1-2 martie și va reuni învățători, profesori și directori din întreaga țară care vor discuta despre cele mai noi tendințe și abordări de folosire a tehnologiei informației în educație. 

La fel ca și în anii trecuți, cadrele didactice sunt acum invitate să participe la concursul de proiecte educaționale de utilizare TIC în predare și învățare. Proiectele eligibile vor fi expuse în expoziția de proiecte organizată în cadrul forumului. Spre deosebire de edițiile anterioare, anul acesta expoziția se va bucura de vizita a numeroși reprezentanți MECTS și a Inspectorilor Generali Școlari, care se reunesc în aceeași perioadă la Poiana Brașov. 
Înregistrarea la eveniment se va face online, accesând fie pagina web a Fundației EOS – www.eos.ro, fie prin efectuarea unui click aici. Detaliile administrative și logistice, criteriile de eligibilitate a proiectelor și agenda evenimentului pot fi consultate pe pagina dedicată evenimentului. 
Termenul limită pentru înscrierea participanților este: vineri, 17 februarie 2012, ora 16.00 
Informații suplimentare se pot obține la:

Fundația EOS Romania, 

Str. Treboniu Laurian, nr. 5, tel/fax: 0040 256 498172, email: office@eos.ro,  www.eos.ro 

Persoana de contact: Diana Gligor, tel: 0040 742 684212, email: Diana.Gligor@eos.ro
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