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3 Februarie 2012

Stimate doamne/domnilor directori,

Stimate doamne/domnilor profesori  și învățători,
Se spune despre copiii secolului XXI că se nasc competenți digital. Folosesc intuitiv echipamente IT și telefoane. Datorită dumneavoastră, profesorii lor inovativi copiii, promovați la statutul de  învățăcei, dobândesc competențe cheie pentru viața reală. La absolvirea liceului sunt deja adolescenți, mult mai bine pregătiți pentru viață, orientați spre studiul la un nivel superior sau pe piaţa muncii. Școlile în care dumneavoastră activați sunt școli inovative, în care TIC este integrat interdisciplinar în procesul educațional. 

Forumul Inovatorilor în Educație 2012 vă celebrează din nou dăruirea profesională. Preselecția realizată de către Fundația EOS România este urmată de evenimentul organizat anul acesta la Poiana Brașov, între 1-2 Martie. Evenimentul beneficiază de susținerea specială a Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului. Consfătuirile MECTS cu Inspectoratele Școlare Județene se desfășoară în aceeași  perioadă, în aceeași locație. Proiectele reprezentative selectate pentru forum  se vor bucura de vizibilitate extinsă în spațiul expozițional.
Vă mulțumesc tuturor pentru că integrați continuu tehnologiile și resursele educaționale Microsoft în activitățile dumneavoastră didactice și astfel, creați proiecte interdisciplinare care vor ajuta absolvenții să fie cetățeni mai bine pregătiți pentru viață. Veți observa curând, odată cu studiul PISA din 2015 o modificare a cerințelor de testare și evaluare a competențelor, propus de programul de cercetare  ACT21S  și acceptat de OECD. Vechile metode de testare a competențelor elevilor sunt transformate în metode progresiste, prin care se analizează eficiența costurilor de școlarizare în funcție de succesul integrării absolvenților în viața reală și pe piața muncii.

În numele programului Partners in Learning, vă urez succes și vă mulțumesc pentru că favorizați reprezentarea României la Forumul European Partners in Learning, ce se va desfășura în perioada 19-23 Martie, la Lisabona, Portugalia.

Cu respect,

Sanda Foamete

Partners in Learning Manager
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