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Matthew Rojansky este director adjunct al Programului pentru Rusia şi Eurasia la Carnegie Endowment.  
Ca expert în probleme de securitate naţională şi politici privind armamentul nuclear, activitatea sa se concentrează pe relaţiile dintre Statele Unite ale Americii, NATO şi statele din fosta Uniune Sovietică.
De asemenea, el este responsabilul pentru Programul Carnegie din Ucraina şi analiza politicii şi securităţiidin Europa de Est, inclusiv Belarus şi Moldova.
Din 2007 până în 2010, Rojansky a activat ca director executiv al Parteneriatului pentru o Americă Sigură (PSA).

Fondată de fostul congresman Lee Hamilton (D-IN) şi fostul senator Warren Rudman (R-NH), cu un grup de 12 lideri seniori din ambele partide politice, PSA  caută să reconstruiască dialogul bipartit şi dezbaterea productivă pe probleme de securitate naţională a S.U.A. şi provocări legate de politica externă. 
În perioada când a activat la PSA, Rojansky a condus iniţiative bipartite la nivel înalt, menite să conducă la îmbunătăţirea relaţiilor dintre S.U.A. şi Rusia, întărind angajamentul S.U.A. de control şi non-proliferare a armamentului nuclear şi influenţând angajamentul oamenilor de ştiinţă din lume către o rezolvare pe cale diplomatică a conflictelor.
În perioada anterioară activităţii la PSA, Rojansky a fost funcţionar în biroul judecătorului Charles E. Erdmann la Curtea de Apel a S.U.A. pentru Forţele Armate, 

cea mai înaltă Curte a Armatei Americane. 
Totodată, el a servit, în calitate de consultant, în conflictul arabo-israelian, dar şi ca cercetător ştiinţific ataşat la Centrul pentru Securitate şi Cooperare Internaţională al Universităţii Stanford.
Rojansky este profesor universitar la Universitatea Americană din Washington D.C., şi participant la Dialogurile Dartmouth, o continuare a iniţiativelor de rezolvare a conflictelor dintre S.U.A.- Rusia, începute în 1960.

El este în mod frecvent intervievat la TV şi radio, iar lucrările sale au apărut în The International Herald Tribune, the Washington Post, şi Foreign Policy. 

Educaţie: J.D., Stanford Law School; A.B., History, Harvard University.
Limbi vorbite: engleză, ebraică, rusă.
