DIPLOMAT AMERICAN ÎN VIZITĂ LA C.C.D. BACĂU

La invitaţia prof. Gabriel Stan, directorul Casei Corpului Didactic „Grigore Tabacaru” Bacău, pe 26 ianuarie 2012, Edwina Sagitto, Cultural Affairs Officer al Ambasadei S.U.A. la Bucureşti, va sosi în premieră la Bacău.  
Programul diplomatului american cuprinde o amplă vizită oficială la Casa Corpului Didactic „Grigore Tabacaru” Bacău – Centrul „American Corner Bacău”, dar şi la Centrul Regional de Resurse pentru Educaţia Civică Bacău, care funcţionează în cadrul instituţiei băcăuane. 
„Prezenţa în premieră a diplomatului american la Bacău ne bucură şi ne onorează totodată. Suntem convinşi că această vizită se datorează interesului manifestat pentru proiectele noastre, finanţate de Ambasada S.U.A. din România şi desfăşurate prin Centrul „American Corner Bacău” şi Centrul Regional de Resurse pentru Educaţia Civică Bacău”, ne-a informat, prof. Gabriel Stan, directorul C.C.D. Bacău.
Centrul „American Corner Bacău”, coordonat de bibliotecar Oana Jianu, a fost inaugurat pe 12 aprilie 2006, ca urmare a parteneriatului semnat între Ambasada Statelor Unite ale Americii la Bucureşti şi Casa Corpului Didactic „Grigore Tabacaru” Bacău. 
Acesta funcţionează, atât ca centru de resurse şi formare, deschis celor interesaţi de civilizaţia şi cultura americană, cât şi ca platformă pentru derularea de programe educaţionale, culturale, sociale, etc.
Centrul oferă o colecţie de documente, peste 2000, tipărite şi pe suport electronic, cu tematici referitoare la cultura, stilul de viaţă şi valorile americane, din perspectivă istorică şi contemporană. 
Domeniile reflectate în colecţia centrului sunt: literatură şi artă americană, istoria şi geografia Statelor Unite, politică şi guvernare, biografii, diversitate culturală, probleme legate de mediu, predarea limbii engleze, sistemul educaţional american, enciclopedii, filme documentare şi artistice, etc.
Centrul „American Corner Bacău” beneficiază şi de o dotare tehnică impresionantă, care îi oferă o pronunţată multifuncţionalitate.
Centrul „American Corner Bacău” este interesat totodată şi de interacţiunea directă cu publicul, utilizându-şi resursele multiple pentru a iniţia, organiza şi găzdui programe educaţionale, culturale şi sociale, în colaborare cu lectori americani, ONG-uri, sau cadre didactice, cum ar fi:

· conferinţe şi videoconferinţe în care sunt  prezentate şi comentate diferite aspecte globale  ale societăţii contemporane, precum toleranţa, valorile democratice, emanciparea femeii, traficul de persoane, protecţia mediului, drepturile omului, accesul la educaţie, activităţi care sunt susţinute de lectori americani şi bursieri Fulbright;

· seminarii pe diferite aspecte ale culturii americane (istorie, sport, tradiţii, sărbători, educaţie, artă), susţinute de voluntari Peace Corps şi de oaspeţi (speakers) americani;

· seminarii iniţiate de Centrul Education U.S.A., din cadrul Comisiei Fulbright România, în care sunt prezentate modalităţile de obţinere a unei burse de studiu în S.U.A.;

· workshop-uri pe diferite teme, coordonate de cadre didactice;

· vizionări de filme documentare şi artistice.

Publicul prezent la aceste evenimente este format în mod predilect din elevi, liceeni, studenţi, cadre didactice din mediul preuniversitar şi universitar, oameni de cultură, formatori de opinie, ziarişti, reprezentanţi ai unor ONG-uri, etc.
Activităţile Centrului se bucură de o atenţie deosebită din partea presei locale.
În cei şase ani de activitate, Centrul „American Corner Bacău” s-a dezvoltat permanent impunându-se ca atare în mediul educaţional băcăuan.
Centrul Regional de Resurse pentru Educaţia Civică Bacău a fost creat în mai 2003, în cadrul Proiectului „Educaţia civică - Curriculum- pregătirea profesorilor”, realizat în parteneriat de Ministerul Educaţiei şi Departamentul de Stat al Statelor Unite ale Americii, prin Ambasada S.U.A. la Bucureşti.
Proiectul a fost conceput iniţial pentru perioada 01 martie 2001 - 01 septembrie 2006, dar interesul manifestat de elevi şi profesori, numărul mare al tinerilor implicaţi în proiect şi al activităţilor desfăşurate determinând  continuarea şi susţinerea acestuia până în prezent.
Scopul proiectului este acela de a pregăti elevii şi profesorii români în vederea participării active la construirea unei societăţi democratice pluraliste şi promovarea relaţiilor democratice între membrii comunităţii.
Centrul Regional de Resurse pentru Educaţia Civică Bacău, coordonat de profesor formator Lucica Ciupercă, are arondate judeţele Botoşani, Iaşi, Neamţ, Suceava şi Vaslui. Aşadar acesta oferă consultanţă şi resurse şcolilor din aceste judeţe.
Dintre activităţile specifice care se organizează cu precădere în cadrul Centrului, amintim: voluntariat pentru elevi şi profesori, cursuri de formare continuă, consultarea de cărţi şi materiale de specialitate, proiectarea unor lecţii, sau activităţi, în colaborare cu Centrul "American Corner Bacău”, consultanţă acordată profesorilor stagiari, sau diriginţi şi organizarea unor activităţi diverse, în colaborare cu ONG-uri, instituţii publice, autorităţile locale şi părinţi.
Cu această ocazie Edwina Sagitto, diplomat american, va participa şi la deschiderea Seminarului „Bacău – o pagină de istorie recentă. Destine întrerupte”, ce se va desfăşura joi, 26 ianuarie 2012, începând cu ora 10.00, la sediul C.C.D. Bacău. 
Prof. Gabriel STAN, Director C.C.D. Bacău
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