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Casa Corpului Didactic „Grigore Tabacaru” Bacău
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	Colegiul Naţional Pedagogic „Ştefan cel Mare” Bacău

Asociaţia pentru Studii Africane şi Orientale 


SEMINAR PEDAGOGIC INTERNAŢIONAL
LOCUL ŞI IMPORTANŢA STUDIERII  FENOMENELOR RASISTE, XENOFOBE ŞI ANTISEMITE ÎN ROMÂNIA.
ASPECTE PRIVIND PREDAREA HOLOCAUSTULUI.
ROLUL IMAGINII ÎN PREDAREA PROGRESIVĂ A HOLOCAUSTULUI

26 – 27 mai 2008

Marţi, 26 mai 2008, Colegiul Naţional Pedagogic 
„Ştefan cel Mare” Bacău

Ora 9.45 - Întâmpinarea invitaţilor;
Ora 10.00 - Cuvânt de deschidere;
Ora 10.15 - ,,Aşa cum a fost!" - prezentarea produselor activităţii elevilor (poezii, eseuri, desene, filmuleţe), realizate pe baza temelor studiate în cadrul cursului opţional  „Istoria evreilor. Holocaustul”, coordonator prof. drd. Jeny Ghioc, Colegiul Naţional Pedagogic „Ştefan cel Mare” Bacău;
Ora 11.15 – „Copii şi Holocaustul” - prezentarea produselor activităţii elevilor, realizate pe baza temelor studiate în cadrul cursului opţional  „Istoria evreilor. Holocaustul”, coordonator prof. Oana Mădălina Cruceanu, Colegiul Tehnic "Anghel Saligny", Bacău;
Ora 11.30 – “Holocaustul, tragedie a umanităţii” - prezentarea produselor activităţii elevilor, realizate pe baza temelor studiate în cadrul cursului opţional  „Istoria evreilor. Holocaustul”, coordonatori: prof. Lăcrămioara Mihăilă şi Oana Văsâi, Colegiul Naţional "Ferdinand I", Bacău;
Ora 12.00 – Pauză de cafea;
Ora 12.30 - ,,Relaţiile romano-israeliene, 60 de cooperare", prof. drd. Jeny Ghioc, Colegiul Naţional Pedagogic „Ştefan cel Mare” Bacău;
Ora 12.45 – „Hava Nagila”, miniconcert susţinut de elevii Colegiului Naţional Pedagogic „Ştefan cel Mare”, coordonator de prof. Dorina Caşcaval;
Ora 13.00 – „Martori evrei ai unui secol românesc. Istorie orală şi aplicaţii didactice”, Anca Ciuciu, coordonator Centropa Bucureşti, cercetător, C.S.I.E.R. – F.C.E.R.; The Central Europe Center for Research and Documentation.;

· Expoziţie „Martori evrei ai unui secol european; fotografii şi poveşti din interviurile Centropa”:

· Păstrarea şi renaşterea amintirilor lumii evreieşti;

· Despre noi;

· Viaţa evreiască în România de astăzi;

· Holocaustul în România;
· În armată;

· La muncă;

· Viaţa comunităţii;

· În vacanţă;

· Acasă;

· La şcoală;

· Timpul liber;

· Portrete;

· Viaţa religioasă;

· Holocaust.

Ora 14.30 – Pauză de prânz;
Ora 15.30 – „De ce şi cum putem noi preda Holocaustul - idei pedagogice.”, „Prezentarea unităţilor pedagogice ale Yad Vasem.”, prof. Lea Roshkovsky, coordonator, Şcoala Internaţională pentru Studierea Holocaustului, Yad Vashem, Ierusalim, Israel;
Ora 17.30 – Concluzii.
Miercuri, 27 mai 2008, American Corner Bacău

Ora 9.30 – „Cum putem folosi mărturiile fără supravieţuitori”, „Soluţia finală”, „Predarea Holocaustului prin intermediul artei şi „Ultimelor scrisori” prof. Lea Roshkovsky, coordonator, Şcoala Internaţională pentru Studierea Holocaustului, Yad Vashem, Ierusalim, Israel;
Ora 11.30 – Concluzii finale.
Seminarul este finanţat de Ambasada S.U.A. la Bucureşti în cadrul Proiectului „Combaterea discriminării şi promovarea respectului reciproc şi înţelegerii prin cunoaşterea tragediilor secolului XX, Holocaustul şi Gulagul; Noile educaţii în secolul XXI.”
